



AVISO DE FICHA LÍMITE PARA INSCRIBIRSE/CAMBIAR AFILIACIÓN PARTIDISTA





La Supervisora Electoral, Tappie A Villane, da aviso que los libros de inscripción electoral del Condado de Santa Rosa cerrarán el Martes, 20 de Febrero de 2024, para que la inscripción sea válida para el Elección Primaria de Preferencia Presidencial que se celebrará el 19 de Marzo de 2024. 





Las horas laborales para la oficina principal localizada en 6495 Caroline St., Milton son de Lunes a Viernes de 8:00 – 4:30.





A partir del 5 de Febrero de 2024, las horas laborales para el South Annex localizado en 5841 Gulf Breeze Pkwy, Gulf Breeze serán de Lunes a Viernes de 8:00-4:30.





Las inscripciones nuevas y los cambios de Partido pueden completarse visitando votesantarosa.gov y seleccionando Register to Vote (Inscríbase para votar). Por favor recuerde que esta Primaria es solamente para los electores inscritos en el Partido Republicano. Los formularios enviados por correo deben tener el sello postal fechado antes del 20 de Febrero de 2024.





Ambas ubicaciones extenderán las horas laborales hasta las 5 p.m. el Martes, 20 de Febrero de 2024.





Cualquier persona con preguntas o comentarios debe llamar a la Oficina Electoral al (850) 983-1900 o visitar nuestro sitio web: www.votesantarosa.gov





Tappie A. Villane


Supervisora Electoral


Condado de Santa Rosa, Florida


 


También está disponible en Español si se solicita. Por favor llame al (850) 983-1900 o 1-833-912-1315.








